

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το Πρακτικό της αριθ. 9/16 Μαρτίου 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 60/2021.**

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Τρωγάδη Βασίλειο, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ)Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **16η Μαρτίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **1710/12.03.2021** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Τρωγάδης Βασίλειος, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Μπεκιάρης Δημήτριος ε] Δαληβίγκας και απόντες οι : α] Μανάβης Π. Αθανάσιος και β] Βουδούρης Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

**Θέμα 3<sup>ο</sup> : Περι υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» ΜΕ ΤΙΤΛΟ:« Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021».**

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **τρίτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε. την εισήγηση του Δημάρχου η οποία έχει ως κάτωθι :

**ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».**  
**ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός»**  
**ΜΕ ΤΙΤΛΟ:« Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021»**

Ο Δήμος Βέλου Βόχας υποβάλλει αίτηση χρηματοδότησης στη πρόσκληση ΑΤ14 με τίτλο «Δημιουργία εικονικού μουσείου για το Δήμο Βέλου Βόχας και την ευρύτερη περιοχή, για τη συμβολή της Κορινθιακής σταφίδας στην Ελληνική Επανάσταση του 1821», η οποία αποτελείται από τη παρακάτω δράση.

Τη Δημιουργία ψηφιακού μουσείου σταφίδας, με στόχευση στο ρόλο και την καλλιέργειά της σταφίδας κατά τον 19ο αιώνα, και την περίοδο της Επανάστασης. Το συγκεκριμένο περιεχόμενο θα εκτείνεται χρονικά και ως τις αρχές του 20ου αιώνα.

Με λίγα λόγια θα δημιουργηθεί μια τρισδιάστατη παρουσίαση για την καλλιέργεια, την επεξεργασία, την τυποποίηση και την μεταφορά της σταφίδας όπου ο χρήστης θα μπορεί να περιηγηθεί στον εικονικό χώρο ελεύθερα. Για τις ανάγκες της εφαρμογής θα γίνει σάρωση αντικειμένων με ρεαλιστικές υφές. Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρότασης ανέρχεται σε 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ24%.

Η συνολική πρόταση θα αποτελείται από τρία κύρια υποέργα τα οποία θα συνάδουν στην εκπλήρωση των στόχων του συγκεκριμένου άξονα προτεραιότητας του Προγράμματος Τρίτη.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. κβ της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) : Η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση όπως ειδικότερα πρακτικά αναγράφονται.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

- **Αποδέχεται** τους όρους και **εγκρίνει** την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον άξονα προτεραιότητας : **«Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» με τίτλο : « Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021»** και συγκεκριμένα για την πράξη : **«Δημιουργία εικονικού μουσείου για το Δήμο Βέλου Βόχας και την ευρύτερη περιοχή, για τη συμβολή της Κορινθιακής σταφίδας στην Ελληνική Επανάσταση του 1821»** και στην οποία προβλέπεται η δημιουργία ψηφιακού μουσείου σταφίδας, με στόχευση στο ρόλο και την καλλιέργειά της σταφίδας κατά τον 19ο αιώνα, και την περίοδο της Επανάστασης. Το συγκεκριμένο περιεχόμενο θα εκτείνεται χρονικά και ως τις αρχές του 20ου αιώνα.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρότασης ανέρχεται σε 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ24%.

Η συνολική πρόταση θα αποτελείται από τρία κύρια υποέργα τα οποία θα συνάδουν στην εκπλήρωση των στόχων του συγκεκριμένου άξονα προτεραιότητας του Προγράμματος Αντώνης Τρίτσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 60/2021**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.**

**1.- Τρωγάδης Βασίλειος**

**2.- Σιάχος Ανδρέας**

**3.- Δαληβίγκας Γεώργιος**

**4.- Μπεκιάρης Δημήτριος**

**ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

**Ακριβές απόσπασμα**

**Ζευγολατιό.-**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε**

**ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**